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全国古民家再生協会 長崎第一支部 ６月度例会 議事録 

記録日：2022年 6月 11日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２２年６月１１日（土） １８：３０〜２０：００ 

開 催 場 所  Wabi/呂色の梁（長崎孔子廟前） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、荒木、三好 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

 

６， 前回議事録の確認 

審議—１ 次年度活動計画に関して 

 

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 古民家再生議員連盟・懇話会開催に関して 

        全国会員大会にあわせ古民家再生議員連盟ならびに古民家再生議 

員懇話会を下記の通り開催する運びとなりました。定員の関係上、 

支部長をはじめとする古民家・新民家ネットワーク加盟企業のみと 

させていただいております。（別紙参照） 

本報７—２ 第１０回全国会員大会に関して 

いよいよ開催直前となりました。３年ぶりとなる全国会員大会への 

ご参加をスタッフ一同心よりお待ちしております。（別紙参照） 

本報７—３ 第１１回古民家フォト甲子園に関して 

国内において、スクラップ&ビルドの考え方から抜け出せず、古い 

建物が取り壊されていくことが多いなか、地域の魅力を、歴史的建 

造物を通して改めて知り、地域の資源として見つめ直す機会を創出 

し小中高生が住み暮らす地域の風景に改めて目を向けてもらうこ 

とで、地域の魅力に気付き地域に愛着を持ってもらうことを目的と 

して大会を開催しています。（別紙参照） 

    本報７—４ 例会議事録の提出徹底に関して 

        兼ねてよりお願いをしております、毎月の例会開催ならびに開催後 

には必ず議事録の提出をお願いしております。例会終了後には１週 

間を目途に速やかにご提出ください。（別紙参照） 
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 本報７—５ 各種スケジュールに関して 

        引き続き、新型コロナウイルス感染症の感染予防・拡大防止を講 

じ開催しています。（別紙参照） 

    本報７—６ 古民家鑑定士資格更新に関して 

        会員の皆様に取得して頂いている古民家鑑定士資格は３年ごとの 

更新が必要となり毎年５月は年２回（５月・１１月）開催される古 

民家鑑定士更新講習対象月となります。今年度の開催は、新型コロ 

ナ感染防止対策を講じた上でリアル開催を基本としています。所属 

の支部長が開催する更新講習もしくは近隣の講習会場へご参加く 

ださい。（別紙参照） 

本報７—７ メルマガサービスに関して（別紙参照） 

本報７—８ その他  

・例会開催にあたっての注意事項 

・メディア掲載情報 

 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ ５月度事業者会員リフォーム業務報告 

     各事業者会員の皆様は、前月のリフォーム状況の報告をお願いし 

ます。 

支報８−２ 伝統構法の耐震診断と耐震改修セミナー開催に関して 

        建築士事務所協会と共催で上記セミナーを８月２２日（月）に開

催することなりました。 

    支報８−３ 古民家相談に関して 

大村市に空き家となっている古民家の相談があり、６月９日(木)に 

現地で所有者の方に相談を受けました。 

    支報８−４ その他 

 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 古民家相談物件に関して 

        次回の例会時に再協議させていただきます。 

 

１０， 確認事項                     支部長 福田 敏幸 

    確認１０−１ 第１１回古民家フォト甲子園に関して 

         本年度も、長崎県教育委員会より後援を頂きましたので、会員そ 

れぞれで案内をして推進いただければと思います。 

    確認１０−２ その他 

１０， 学習プログラム                      福田 敏幸 

伝統再築士会の取り組みに関して 

１２、閉会宣言                          尾上 雅彦 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和４年７月１６日（土） １８：００〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項・その他 


